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Ernesto tiene un lazo que mide 4.8 metros y
lo quiere partir en 3 pedazos de la misma longitud.
¢, Cuanto medira cada pedazo?

4.8 m
| | | |

| I I
| | |
0 1 2 3 (pedazos)

Recuerde los pasos para calcular 4.8 + 3.

Paso 1 Paso 2

Dividir la parte entera.  Escribir el punto decimal
en el cociente y arriba del
punto decimal del dividendo.

A Leay escriba el planteamiento para la solucion del problema.

Paso 3

Dividir la parte decimal
como se hace con los
numeros enteros.

Calcule.
26 1) 14.8+4 2) 0.36+9 3) 19.38+6

1 1. 1.6
3i4.8 3i4|.8 3i4.8
-3 -3 -3
1 1 1 8
-1 8
0
B Recuerde otros calculos.
1)54+9 2)6.25+5 3)8.24 +8 4)0.36 + 4
0.6 1.25 1.03 0.09
9i5.4 5i6.25 8i8.24 4i0.36
-5 4 -5 -8 -36
0 1 2 24 0
Coloaue coro on ol -1 0 -24 Agregue cero en el
) qt do | 25 0 coci.e'nte Si Ia_ primera
ggﬂgneﬁtg?:ge? e .25 posicion decimal no se
dividendo es menor 0 N il caa sl puede dividir.
que el divisor. Aunque aumente elceroen la
digitos, puede seguir posicién de décimos.
como lo hace con
enteros.
(’D Realice las divisiones.
1)85+5 2)36.9+9 3)126.4 + 4 4)57.6 +12
@ Realice las divisiones.
1)7.2+8 2)2.4 +6 3)0.24 + 4 4)7.28 =7
5)7.38 + 6 6) 12.78 + 9 7)8.32+8 8)2.16 + 4




